

BENEFICE 2013 – Benefiční ples

Markéta Nováková/ marketa.novakova.24@seznam.cz/ 777 999 947

Benefici uzavře ples s Marcelou Holanovou

Benefičním plesem ukončí organizátoři v pátek 29. listopadu pátý ročník charitativního projektu na pomoc handicapovaným žákům ze Základní a Praktické školy U Trojice v Havlíčkově Brodě.

Ples bude finální tečkou za pětiletým projektem Benefice. Celou akci odstartují pořadatelé **v 19 hodin v Kulturním domě Ostrov** v Havlíčkově Brodě. „Návštěvníci se mohou těšit na bohatou hudební produkci v podání kapely PM Band a Ivy Kletečkové, speciálních hostů Marcely Holanové, Radka Novotného a kapely The Baskers, moderátory Janu Zušicovou a Ondřeje Rázla. Nedílnou součástí bude i taneční vystoupení skupiny Tendenc a žáků od Trojice,“ popisuje za organizační tým Lucie Průšová. Vstupenky na ples je možné zakoupit v předprodeji v KD Ostrov. Omezený počet lístků bude k dispozici i na místě od 18 hodin.

Výtěžek z letošního ročníku bude věnován na koupi chodítka pro žáka školy a dovybavení místnosti snoezelen. „Školu a sdružení podporujeme již pár let. Je nám potěšením, že i letos přispějeme na dobrou věc,“ popisuje jednatel Hyundai HB a. s. Miroslav Šrámek.

Projekt Benefice 2013 odstartovali autoři již v prosinci loňského roku zimní aukcí na webových stránkách školy www.zsutrojice.cz, kde zájemci průběžně dražili výtvarná díla dětí. Díky štědrosti dárců mohli členové sdružení Trojka zakoupit kompenzační a učební pomůcky pro handicapované žáky školy. „Poslední sbírku jsme situovali na říjen a listopad. Jednotlivé obrazy jsou vystaveny v pobočce ČSOB v Havlíčkově Brodě a na webovém portálu školy. Všechna díla budou k vidění na plese, kde uspořádáme živou aukci,“ konstatuje na závěr spoluorganizátorka Soňa Velíšková.

Markéta Nováková

Benefice 2013 je charitativní projekt na pomoc handicapovaných dětí v kraji Vysočina, konkrétně žákům Základní školy a Praktické školy U Trojice v Havlíčkově Brodě. V minulých letech byla vybraná částka věnována na koupi multifunkčního vozíku pro žákyni školy, dopravu těžce handicapovaných dětí do školy, snoezelen a rehabilitační pomůcky pro zlepšení výuky zdravotně postižených.